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Ata da Reunião Extraordinária nº 03/2023, realizada no dia 16 de maio de 2023, 

terça-feira, às 20 horas, no Plenário Maurílio do Carmo Ribeiro, da Câmara 

Municipal de Santos Dumont, sob a Presidência do Vereador Flávio Henrique 

Ramos de Faria, na Vice-Presidência o Vereador Nilton Novaes do Amaral, 

“Niltinho” e, secretariando os trabalhos, o Vereador Wilton de Souza Luiz, “Tim”. 

Verificando haver quórum regimental, ausentes os Vereadores Tião da Van e 

Tiãozinho do Formoso, o Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou abertos 

os trabalhos da presente Reunião Extraordinária. Em seguida, o Presidente solicitou 

do Secretário a leitura das correspondências. Após a leitura, o Presidente requereu 

do Vice-Presidente a leitura da Ordem do Dia, conforme a convocação, onde constou, 

em única votação: Projeto de Lei nº 19/2023, que “Dispõe sobre concessão de abono 

de natureza não salarial temporário e contém outras providências”, de autoria do 

Executivo Municipal, com pedido de urgência e com a Emenda apresentada pela 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Finalizada a apresentação da Pauta, o 

Presidente colocou em única votação o Projeto de Lei nº 19/2023, que foi aprovado 

por todos os presentes, com a emenda apresentada; com pareceres favoráveis das 

Comissões de Legislação, de Orçamento e de Cidadania; com discussão pelos 

vereadores: Keilon, Conrado, Altamir, José Abud, Felipe, Sandra e Valdir; já o 

Presidente fez breves considerações sobre este Projeto e manifestou apoio a todos 

os servidores municipais; e apresentaram justificativas de votos os vereadores: 

Luciano, Conrado, Niltinho, Tim, Altamir, Sandra, José Abud, Valdir, Felipe e Keilon. 

Encerrada a votação, o Presidente parabenizou a todos pela aprovação do Projeto. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessão Extraordinária. A Ata 

Eletrônica  da presente Reunião pode ser acessada, na íntegra, na plataforma 

Youtube, no link <https://www.youtube.com/c/camaramunicipaldesantosdumont>.  
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